CODIGO L L1 L2 L3 d g1 h g

ATF ATF 5018 M6 50 33,5 21,1 20 M6Xy0 11 10 10
ATF 7520 M6 76 50 31 26,5 M6Xyo 17 16 13
Alavanca ATF7520M8 76 50 3t 265 M8Xy25 27 16 13
Trava Fémea ATF11830M8 116 60,6 41 36,5 M8X1,25 22 23 16 =
ATF11830M10 116 60,6 41 36,5 MioXys 22 23 416
Palanca con Traba Hembra
Adjustable Handle Female
MATERIAL ) I
Poliamida Reforgada com a1 I d -
Fibra de Vidro / Rosca Latéio
PoliamidaReforzada con L
Fibra.de Vidro / Rosca Bronce
Glass-Fibre Reinforced Polyamide
/Brass Thread
ATM CcODIGO L La L2 L3 d da h C
ATM 5018 M5X50 50 31,5 23,1 38 Mg5Xo,8 11 50 10
ATM 5018 M6X50 50 31,5 21,1 18 M6X3,0 11 50 10
Alavanca ATM7520M6X25 76 50 31 26,5 M6Xa,0 17 25 13
Trava Macho ATM 7520 M6X50 76 50 31 26,5 M6X1,0 17 50 13
ATM 7520 M8X25 76 50 31 26,5 M8Xs25 17 25 13 L1
Palanca con Traba Macho ATM 7520 M8X35 76 50 31 26,5 M8X125 17 35 13
Adjustable Handle Male ATM 7520 M8X50 76 50 31 26,5 MBXy25 17 50 13 . 12
ATM11830M8BX50 116 60,3 41 365 MBXy25 22 50 16 ~ h L3
MATERIAL ATM 21830 M10X25 116 60,3 41 36,5 MioXy5 22 25 16 J
Poliamida Reforgada com Fibra ATM 11830 M10X50 116 60,3 41 36,5 MioX1,5 22 50 a6 4 d1: i =% ‘\ v_ i
de Vidro / Rosca Ago Zincado = e
Poliamida Reforzada con Fibra L
de Vidro / Rosca Acero Zincado
Glass-Fibre Reinforced Polyamide / \
Zinc-Plated Steel s
c.
CcODIGO D L L1 Lz L2 d di dz d3 dz
MCG MCG 7521-8 21 75 2,5 11 255 8 12 17 47 11
. MCG11028-8 27 110 28 13 47 8 12 17 47 18
Manivela MCG11028-10 27 210 28 13 47 10 12 (17 47 18
- ¥ =
com Cabo Giratorio
Manivela com Traba Macho
Crank with RevolvingHandle
MATERIAL
Poliamida com Fibra de Vidro

Poliamida con Fibra de Vidro

Glass-Fibre Polyamide

OBS Htem sob consulta




Macaneta e Cabo

CODIGO D L L1 L2 L3 d h h1 hz h3
MAB MAB 40167-16mm 40 170 135 94,5 255 16 43 21 2&5 6o

Macaneta
Manija de Puerta
Door Handle

MATERIAL
Baquelite / Inserto de Aco
Zincado

Baquelita TapéniAcero
Zincado

Phenolic Moulding Compound
Bushing Zinc-Plated Steel

CODIGO L La Lz D Dr d h ha hz h3
MAE MAE 40167-16X45 mm 170,135 94,5 41 255 16 45 21 245 61

Macaneta
Manija de Puerta
Door Handle

MATERIAL
Baquelite | Ago Zincado

Baquelita { Acero Zincado

Phenolic Moulding

Compound / Zinc-Plated Steel
c6DIGO L La Lz L3 a b d h ha hz
CAP_P CAP-P 104 104 93 79 90 132 15 35 8§ 270 22
CaboAlca
Polipropileno Mod. P

Manija Alza Polipropilenc Mod. P,
Pull Handle Polypropylene Mod. P.

MATERIAL
Polipropileno

Polipropileno

Polypropylene

h3
‘
L 1
i3l > \‘
|
|
\
|
=
ni]
h2 |
{ L3
)
l_a I ’ : 1
a L2 ‘
L1
L



http://www.screwcenterbrooklin.com.br/merk_bak/alavanca/alavanca.htm

Cabos

CODIGO L L1 a b d di h ha hz h3

CAN/CAP CAN 107 07 93 16 21 75 205 36 6 &5 29
CANa33 133 155 20 26 85 135 41 7 85 34

CaboAI CAN 196 156 180 22 28 85 14 50 9 & 41
NonnI Polipropileno CIPaty 7 93 16 21 75105 36 6 45 29
CAP 133 133 16 20 26 85 135 41 7 B85 34

Manija Alza Nylon { Polipropileno CAP 136 196 180 22 28 B5 14 50 9 8§ 41

Pull Handle Nylon | Polypropylene

MATERIAL
Poliamida Refor¢ada com Fibra
deVidro { Polipropileno

Poliamida Réforzada Con Fibra
deVidro/ Polipropileno

Glass-Fibre Reinforced Polyamide / i
Polypropylene
CAN Nylon / Polyamide
CAP Polipropilenc / Polypropylene
CODIGO L Lr Lz L3 a b d h ha ha
CPA CPAog1afs” © 92 77 81, 63 14 27 W1afs"UNC20 11 10 10
Cabo Puxador
Tirador Alza
Pull Handle - .
|
=2 | ’ "
MATERIAL ,_ﬁ e
Baquelite S| \_ a
JR A
Baquelita . L i
Phenolic Moulding o 1Al iz
Compound L =]
le LT -
€ODIGO L L a b d h hi h2
CA CA 203-M6 103 853 37 26 M6Xa00 17 26 43
CA103-5/16° 103 853 17 26 5H6°UNC-18 17 26 43
cabo Alga CA137-M8 237 118 20,5 30 M8X3,25 20 34 54
Baquelite CA137-Mio 137 118 20,5 30  MioXygo 20 34 54 L
CA 1372/ 137 118 20,5 30 1f4"UNC20 20 34 54 1
Manija Alza de Baquelita CA137-5M16" 137 128 20,5 30 SAG°UNC-48 20 34 54 i ‘, = AN
Pull Handle CA137-3/8" 137 118 20,5 30 3/8"UNC-a6 20 34 56 S =
CA 197-M8 203 179 23 30  MBX1,25 20 41 6§ L 0 ;‘ /
MATERIAL CAig7-Mi1o 203 179 23 30 MioXyse 20 41 65 - -
Baquelibe CA197-3/8" 203 179 23 30 3MB"UNC-26 20 41 6g
Baquelita

Phenolic Moulding
Compeund



http://www.screwcenterbrooklin.com.br/merk_bak/alavanca/alavanca.htm

Cabos e Esferas

CODIGO D L d di h
CES CES3061-M8 30 6o M8X1,25 21 30
e CES 3062-M1o 3¢ go Mai0X1,50 21 30
Cabo Estilizado (ES3061-516" 30 60 5H6°UNC8 21 30
Mango Estilizado CES3061-3/8" 30 60 3/B'UNC16 21 30
Stylized Handle
MATERIAL
Baquelite . D &
Baquelita .
! 4 ; ol
Phenolic Moulding ] iy [
Compound - A -
- h -
CODIGO D L d di 2 h h
CST CST2229M6 22 29 Mé6Xz1,00 15 1 19 1
ST 2536-M8 25 36 M8X1,25 17 17 23 2
CabO Standard CSTa2536-Mio 25 36 M1oX1,5 17 17 23 2
Mango Standard CST 2536-5/16" 25 36 5/16"UNC-18 17 17 23 2
Standard Handle CST2536-3/8" 25 36  3/8°UNCa6 17 17 23 2
CS5T 3041-3/8" 30 41 3/8"UNC-26 18 20 25 2,5
CST3642-2/2" 36 42 15"BSW-12 22, 25 25 3
MATERIAL
Baquelite ™ ) e '
Baquelita
Phenolic Moulding
Compound
CcODIGO D L d di h
CO CO2643-MB8 a6 43 M8X1,25 19 19
CO2643-1/4" 26 43 1/4"UNC-20 19 19
CaboOval €02643:3/8° 26 43 3/B'UNC16 19 19
de Baquelite
Mango Oval
Oval Handle . D _ ¥ L _
MATERIAL :
Baquelite : | I ‘ nl
f
Baquelite =
h
Phenolic Moulding
Compound



http://www.screwcenterbrooklin.com.br/merk_bak/alavanca/alavanca.htm

EP

Esfera de
Baquelite
Esfera

Ball Knob

MATERIAL
Baquelite

Baquelite

PhenoliciMoulding
Compound

CEP

Cabo Estriado
Plastico

Mango Estriado Plastico
Plastic Grooved Handle

MATERIAL
Polipropileno
Polipropileno

Polypropylene

CGC-Gz2
Cabo Giratorio
Completo
Mango Giratdrio Completo
Complete Revolving Handle

MATERIAL
Polipropileno / Ao Zincado

CODIGO

EP 020-M6
EP 0z5-M6
EP 025-M8
EP 025-1/4"
EP 025-5/16"
EP 025-3/8"

20
25
25
25
25
25

18
24
24
2
2z
24

d

M6X1,00
M6X1,00

1/4°UNC-20
5/16YUNC-18
3/8"UNC-16

CODIGO
CEP 30104-1/2"
CEP 30104-5/8"

h
12
18
18  M8Xa25
18
18
18

D

L L1 L2

CODIGO
EP 032-M8

EP 032-M10
EP 032-5/16"
EP 032-3/8"
EP 038-M10
EP 038-3/8"

EP 038-1/2*

EP o50-M12
EP o50-1/2*

D L
32 30
32 30
32 30
32 30
38 36
38 36
38 36
50 48
50 49

L3 d da
30 107 3 52,5 94 /2" 28
30 107 3 52,5 94 5/8" 28

h
23
23
23
23
30
30
30
34
34

d
M8Xa,25
MaoXa,5

5f16*UNC-18
3/8“UNC-16
MaoXa, 50
3/8“UNC-16
YA"BSW-12
Ma2Xa,75
Y5BSW-12

Polipropileno / Acero Zincado

Polypropylene / Zinc-Plated Steel

coDIGO
CGC-G21848
CGC-G2 2067
CGC-G2 2274
CGC-Gz2 2784
CGC-Gz 30105

i h
64 T4
88 195
93 10,5
120 15
137 16

CGC-Ga-z78g = OPCIOES: Polido e Textura
CGC-Ga-2789 = OPCIONES: Pulido y Textura

CGC-Ga-278g = OPTIONS: Polished and Textured

da
3
14
14
20
20

Mé&Xa,0
M8X1,25
M8Xa1,25
MaoXa, 5
M22Xa,75

ch
10
13
13
17
15

- D -
el
L ST he—a |
:: L‘: =
T 1
-d—
di1

7

27

b




CB

Cabo
Basculante

Mango Rebatible
Retractable Handle

MATERIAL

CGA

Anatdmico

MATERIAL
Polipropileno

Polipropileno

Grooved Hanle
MATERIAL
Baquelite
Baquelita

Phenolic Moulding
Compound

Cabo Giratério

Mango Anatdmico Giratorio
Revolving Anatomical Handle

a2

L7




bL 4 @b

CRP CRP3282-Mio 32 82 MioXys0 22 23 50

b 2 g EUNCS B B

Cabo Recartilhado
Plastico

Mango Estriado Plastico
Plastic Grooved Handle

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Po

Polipropileno /Ro

pasuy
NSCd OpOSUl WO YOS

CE
Cabo Estriado

Mango Estriado
Grooved Handle

MATERIAL
Baquelite

Baquelita

Phenolic Moulding
Compound

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Latdo

Polipropileno / Rosca Bronce

Polypropylene / Brass Thread




CODIGO D L L1 L2 h d
BT BTM2613M6X14 26 23 13 11 24  MEXL00

Botdo
Trava

Mango Estriado Plastico
Plastic Grooved Handle

MATERIAL
Poliamida / Rosca Ago Zincado

Poliamida / Ros¢a Acero Zincado

Polyamide / Zinc-Plated Steel

cODIGO D L L1 h d da
KTF KTF2013-M6 26135 65 8 M6Xa,00 13
KTF2014-2/4" 25 14 7 95 2/4"UNC-20 16

Knob

Termoplastico Fémea

Kniob Herbra Termoplastico
Female Thermoplastic Knob

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Latdo

Polipropileno / Rosca Bronce

Polypropylene f Brass Thread
CODIGO D L Lr h d
KTM KTM 1508-M3Xag 55 9 6 15 Mz3Xo,5
KTM 1508-M4Xg 55 9 6 9 MzXo,7
Knob KTM15c8-MgXas 155 8 & 25 Moy

Temopléstico Macho KTM 2013-1f4X12 20 13,5 6,5 12 1/4"UNC-z0
KTM 2013-2/4"X25 20 13,5 65 25 1/4"UNC-20

Knob Hembra Termoplastico KTM2013-1/4"X50 20 13,5 6,5 50 1/4"UNC-20

Female Thermoplastic Knob KTM 2013-M5X20 20 13,5 6,5 20 MsXo,8
KTM 2013-M6X13 20 13,5 6,5 13 M6X1,00

M ATERI AL KTM 2013-M6X25 20 13,5 6,5 25 M6X1,00

. o KTM -MEX 135 6, M6X:
Pollpmplleno IR Agozincada 2013 53 20 135 65 53 1,00

Polipropileno f Rosca Acero Zincado

Polypropylene / Zinc-Plated Steel

1

S

~-



wbeo b L uh 4 @

KF KF2013-M5 20 14 6 8 MsXo8 13

F2013:M6 20 % 6 8 MéXzoo 13

Knob KF 255-M6

Fémea DESENE
3 8 B

Knob Hembra

Female Knob

MATERIAL

Baquelite / Rosca Latéo
Baquelita / Rosca Bronce

PhenoliciMoulding
Compound / Brass Thread

KM
Knob
Macho
Knob Macho
Male Knob

MATERIAL
Baquelite / Ago Zincado

Baquelita / Acero Zincado o "
I ~\\‘\W\d\;\‘\:‘\‘\p\\\\\\\\ ATV \\\\
Compound / Zinc-Plated Steel :

\d

0
%

En l.
Knob de Retraccid o(/.
Indexing Plugers with Re ab
Position >

MATERIAL
Polipropileno / Ago Zincado

Polipropilenc / Acero Zincado

Polypropylene / Zinc-Plated Steel

;ﬁi ch




M3PF

Manipulo Trés
Pontas Fémea

PerillaTres Puntas Hembra
Three Pointed Female Lobe Knob

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Latao

Polipropileno /.Rosca Bronce

Polypropylene / Brass Thread

% Polipropileno / Ao Zincado
Palipropileno / Acero Zincado
Polypropylene / Galvanized
Stell

KRAT

Manipulo
Termoplastico Fémea

Perilla Termopléstica Hembra
Female Thermoplastic Lobe Knob

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Latdo

Polipropileno / Rosca Bronce

Polypropylene / Brass Thread

MTM

Manipulo
Termoplastico Macho

Perilla Termoplastico Macho
Male Thermoplastic Lobe Knob:

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Ago
Zincado

Polipropileno / Rosca Acero
Zincado

Polypropylene / Zinc-Plated Steel

CODIGO D

M3PF 6034-m8 60
M3PF 6034-5/16" 60
M3PF 6034-3/8" 60
M3PF 8c40-M10 8o
M3PF 10050-1/2" 100

M3PF 6034-MB/RB* 6o
M3PF 6034-5/26"/RB* 6o
M3PF 6034-3/8"/RB* 60
M3PF 8040-M10/RB* 8o
M3PF 10050-1/2"/RB* 100

L L1 L2 L3 h d

35 155 16 15 20 M8X1,25

35 155 16 15 20 56"UNC-18
35 155 16 15 20 3/8"UNC-16
40 16 18,5 18 20 Ma10Xa,50

52 27 20 20 20 1/2"BSW-12
35 15,5/ 26 | 15 | 20 M8Xa1,25

35 155 16 15 20 G5/16*UNC-a8
35 155 16 15 20 3/8"UNC-16
40 16 18,5 18 20 Mz10Xa,50

52 27 20 20 20 1f2"BSW-12

*RB =Rosca Curta
*RB = Rosca Corta
* RB = Short Thread

Com acabamento central em plastico na cor cinza prata.
Con acabamiento central en el color cenizo plata.

With central

CODIGO

MTF 3522-M6
MTF 3522-M8
MTF 3522-1/4%
MTF 3522-5/26"
MTF 4526-M6
MTF 4526-M8
MTF 4526-M10
MTF 4526-1/4"
MTF 4526-5/26*
MTF 4526-3/8"
MTF6046-M8
MTF 6040-M1o
MTF 6040-M12
MTF 6040-3/8"
MTF 6040-1/2"
MTF 7035-3/8"
MTF 7035-1/2"

c6DIGO

MT 3522-M6X25
MT 3522-M6X48
MT 3522-M8X25
MT 3522-MBXs0
MT 3522-1/4"X25
MT 3522-2/4"X50
MT 3522-5/16"X25
MT 3522-5/16"X50
MT 4526-M8X25
MT 4526-M8X47
MT 4526-5/26"X25
MT 4526-5/16"X50
MT 4526-3/8"X25
MT 4526-3/8"X50
MT 6040-3/8"X25
MT 6040-3/8"X50
MT 6040-1/2"X50
MT 6040-M10X25
MT 6040-M10X50

finishing in silver gray plastic.

D L L1 h d da
35 22 9 145 M6Xy00 16
35 23 9 145 M8Xy,2 16
35 23 9 145 12/4"UNC-20 16
35 23 9 145 5h6"UNCa8 16
45 26 11 17 MéXy,00 17,5
45 26 11 17 M8X1,25 17,5
45 26 11 17  MioX1,50 17,5
45 26 11 17 1/4"UNC-20 17,5
45 26 .11 17 546°UNC-a8 17,5
45 26 121 17 3/8°UNC16 17,5
62733 13,5 20 M8Xz25 24
62 33 13,5 20 MioXys0 24
62 33 135 20 MiaXagzs 24
62 33 13,5 20 3/8°UNCa6 24
62 33 13,5 20 2/2"BSW-12 24
75 36 16 20 3/8°UNC-a6 27
75 36 16 20 a/2"BSW-12 27

d da
M6X1,00 16
M6X1,00 16
M8Xa1,25 16
M8Xa,25 16
1f4“UNC-20 16
1/4"UNC-20 16
5/16°UNC-18 16
5/16°UNC-18 16
25 M8X1,25 175
&7 M8X1,25 17,5
25 | 5M6°UNC-18' 17,5
50 5/16°UNC-18 17,5
25 3/8"UNCa6 17,5
50  3/8°UNCa6 17,5
3/8°UNCa6 23
3/8°UNC16 23
1/2"BSW-12 23
MioXyz0 23
MzioX1,50 23

35 23
35 23
335 23
'3
35 23
35 23
33 23
45 26
45 26
45 26
45 26
45 26
45 26
45 26
62 33 135 25
62 33 135 50
62 33 135 50
62 33 135 25
62 33 135 50

BHEHRBERBN T

EEEBEHEEowwO OO

da
24

24
30
38
24
24
24
30
38

173

271

s




€ODIGO D L Lz L D1 h

MSF MSF 3526-M6 35 26 11 Mé6X1,00 7 16
y MSF 3526-2/4" 35 26 11 2/3"UNC20 17 15
Manlpulo MSF 4631-M8 46 31,5 13,5  M8Xyz25 21 19
Standard Fémea MSF 4631-M1c 46 31,5 13,5  MaioXs,s0 21 19
MSF £631-1/4" 46 315 13,5 af4"UNC-20 21 18
Perilla Standard Hembra MSF 4631-516" 45 33,5 13,5 5h6'UNC18 21 19
Standard Lobe Knob Female MSF 4631-3/8" 45 33,5 13,5 3/B'UNC-16 21 19
MSF 6236-M8 62 36 14 M8Xa, 25 25 24
MATERIAL MSF 6236-M10 62 36 14 M10X1,50 25 24
= e MSF 6236-M12 62 36 14 M12X1,75 35 34 oo
Baquelite / Rosca Latéo MSF 6236-3/8" 62 36 14 3B"UNC-16 25 24
5 MSF 6236-1/2" 62 356 4  1/2"BSWaz 25 24
Baque'“'al Rosca Bronce MSF 7142-M12 71 43 18,5 M12X1,75 28,5 24 . .
) . MSF 7142-1/2" 71 43 18,5 2/2"BSWaz 28,5 24 : ® i
PhenoliciMoulding MSF 7142-5/8" 7L 43 18,5 gB"UNC-11 285 24 ! S %,‘ h
Compound / Brass Thread By -
| | .
d
CODIGO D L d da h L
MSM MSM 3526-M6X257 .35 26 MéXi00 17 25 11
. MSM 3526-M6X50 35 26  M6X,00 17 50 1
Manlpulo MSM 3526-MBX25. 35 26  M8Xa25 7 25 1 = D -
Standard Macho MSM3526-MBXse 35 26 MB8Xa2s 17 50 m
MSM 4631-M8X25 46 31,5 MB8Xa25 21 25 135
Perilla Standard Macho MSM 4631-M8Xs0 46 315 M8X1,25 21 50 13,5
Standard Lobe Knob Male MSM 4631-M10X50 46 31,5 Mi10X1,50 .21 50 33,5
MSM £631-3/8"X50 46 3,5 3/8°UNC-16 21 50 13,5
MATERIAL
Baquelite / Rosca Ago Zincado
Baquelita / Rosca Acero Zincado
=
Phenolic Moulding |
Compound { Zinc-Plated Steel \ )}m\m;\m\\}nwm)\)\\.
A b dd d b ahid b dd i it -
15 1
..d<
Ldr
CODIGO D L d di D
PRF PR3932-516" 39 33 5M6UNC18 25 37
~ Q)
Puxador D
u ™ p
Recartilhado Fémea [N
| N — g
Tirador Ranurado Hembra v ~ :
Grooved Handle Female X 1+
g
MATERIAL |
Baquelite / Rosca Latdio B
Baquelita / Rosca Bronce -
Phenolic Moulding

Compeund / Brass Thread



e o Lh e

PBF PBF 4534-M8
Puxador PBF 4534-MB/RB *
Bola :

Pujador Bola
Knob Ball

MATERIAL
Polipropileno / Rosca Latdo

*RB = Rosca Curta / Rosca Ago
* RB = Rosca Corta / Rosca Acero
* RB = Short Thread / Z1

BS Item sob consulta

PN

Nivelador

Patas de Nivelacion
Levelling Element

5° 152

MATERIAL

e FIXADORES

PVC / Rosca Acero Zincado

PVC /Zinc-Plated Steel

Grooved Handle Fernale

MATERIAL
PVC / Rosca Ago Zincado

PVC / Rosca Acero Zincado

PVC /Zinc-Plated Steel



PNA PNA 4119-MaoX70 4 97 MwXyse 70 7 19 50Kg
.o | PNAguagMioXaco 41 125 MiXazs 200 8 19 s0Kg
Pe NIVEIadOI' PNA6020-M12X70 6o 100 Mi2X1,75 70 38 20 100Kg
Articulado - PNAGo2o-MazXaoo gy
PNA 6020-Mai s N \\
Patas de Nivelacion Articulado /,»W/ eVl
Articuled Levelling Element 2,0 1 c\»‘r ‘\\‘f{// ) ]
MATERIAL 20-Ma6X120 100 135 Mi6X20 120 12 21 250Kg D
Poliamida Reforgada 00 75 MzoXa5 140 ¥z 21 20Kg. o
deVidro / Rosca o /
Poliamida Fibra \\\ Ly =
deVid Zincado \\\\\u
WiT8
G forced Polyamide WA/
Steel - S5 ‘
om0 b L b
VoS )| Vosgozg g0, = i
Visor de Oleo (7. -
Sextavado R 3
Visor de Aceite Hexagomal gt A —

Hexagonal Oil Level Indicator

MATERIAL
Adrilico

Acrilico

Vi

Stan Q.
Visor de Acet o

; &:
Stendard Oil L Qba

/h
(o] .
MATERIAL d. &0S, fe\\Z

Acrilico - r—-‘
Aarylic ; o : - & % i
= Pk |

QT 3018 ooo P co P 700 PSI

ses2g |




CODIGO D L D1 Lla d di h

BR BR 6201 57 26 535 22 32 215 12
BR 6202 63 26 60 22 35 30 18

Bucha Rolete

com Encaixe

oara Rolamentos
Buje para Rollo com Alojamiento
de cojinete

Bush for Roll with Bearing Lodging

MATERIAL
Polipropileno
Polipropileno
Polypropylene
cODIGO De Dp Di L Lrx d di h ha ch
EN EN 5124-11CH 42 39 35 @25 13 11 30 21 10,5 4

EN4124-1/2"S/CH 42 39 35 25 13 12" 30 21 10,5 -
Engranagem EN4124-9/2CH. . 42 33 35 25 13 58" 30 21 205 4
A
Conica

N N NN

Engrenaje Cénico
Conical Gear
MATERIAL
Poliamida Natural _
lamid | CH|Comchaveta |
palamicaliatixa CH | Con chavétero
. CH | Wittikeyway -l
= S/CH | Com chaveta ~ ~ P|Passo
SJCH | Sin el chavetero * P| El paso
S/CH | Without Keyway P|Step
Z| Quantidade de dentes M | Dimens3o da parte superior do dente
Z | Cuantidad de dientes M | Dimension de la profundidad de los dientes
Z | Quantity of teeth M | Dimention of teeth’s profundity
€ODbIGO D (PO L1 iiz)] d |Fh
V2R.SA | G2 V2R96.5A-G2 95 50 12 235 30 37
. V2R116.5A-G2 115 55 14 25 35 40
Volante Dois
Raios sem Alma
de Ferro
Voltante Dos Rayos sin Alma de Hierro
Two-Spoke Handwheel without:
Body of Cast-Iron
MATERIAL
Poliamida com Fibra de Vidro /
Cubo Ago
Poliamida con Fibra de Vidro /
Cubo Acero

Glass-Fibre Reinforced Polyamide /
Steel Hub

N NN

oo Y

90°
R
20 i
Y R T
e =
=
[ ek I




CODIGO D L L1 L2 d h

V2R.SA VZRLSA 140 67 7 29 37,8 49
. VzR 161.5A 162 69 18 29,5 45 51
Volante Dois V2R 186.5A 18; 79 20 40 50 59,5
Raios sem Alma VaR 216.5A 215 75 20 3¢ 6o 545 1 K
de Ferro 4

Volante Dos Rayos sin Alma de Hiermo
Two-Spoke Handwheel without
Body of Cast-Iron

MATERIAL

Poliamida com Fibra de Vidro /
Cubo Ferro Fundido

Poliamida con Fibra de Vidro /
CuboHiemo Fundido

Glass-Fibre Reinforced Polyamide /
Cast Iron Hub

cODIGO D L la Lz d h L3 Lg*
V2R. SA+C|GZ V2R 56.5A+C 95 750 12 235 30 37 12 58,5-CGC1848
. V2R1165A+C 115 55 14 25 34,8 40 148 78-CGC2067

Volante Dois *Ver pagina 5, tabela Ly

Raios sem Alma *Vea la pagina 5, cuadro Ly, —
de Ferro ¢/ Cabo % See page s, teble Ly =

. 7 u

Giratoro
Voltante Dos Rayos sin Alma de Hierro
con Mango Giratorio

Two-Spoke Handwheel without
Body of Cast-Iron with Revolving
Handle

MATERIAL

Poliamida comn Fibra de Vidro /
Cubo Ferro Fundido

Poliamida con Fibra de Vidro /
Cubo Hierro Fundido

Glass-Fibre Reinforced Polyamicle /
Castiron Hub

cODIGO D L Li L2 d h L3*
V2R.SA+C V2R141.5A+C 140 67 I 29 378 49 B85-CGCaay
pl V2R 161.5A+C 161 69 18 29,5 45 51 85-CGCaxy
VOIante DOIS V2R1B6.SA+C 184 79 20 40 50 59,5 103-CGC2789 ’ ‘ it
Raios sem Alma V2R216.5A+C 235 75 20 30 o 545 103-CGC2789 ’ s
de Ferro ¢/ cabo #Verpégina 5 tabela L3 (¢
H AR *Vea la pagina 5, cuadro L |
Giratorio pagina s, 3
*See page 5, table L3

Voltante Dos Rayoes sin Alma de Hierro
con Mango Giraterio

Two-Spoke Handwheel without
Body of Cast-Iron with Revolving
Handle

MATERIAL

Poliamida com Fibra de Vidro / Cubo
Fetro Fundido

Poliamida con Fibra de Vidro / Cubo Hierro Fundido
Glass-Fibre Reinforced Polyamide / Cast Iron Hub




CODIGO D L L1 L2 d h

V3R ViRos 93 §9 41 255 12 30 37
" V3R 115 115 59,5 51 30 14 35 47
VOIaHtETres V3R 140 140 67 16 31 40 58 53
Raios V3R 160 160 74 17 | 455 57 55
V3R 185 1B5 76,8 20 295 50 65 55 = i
Voltarte Tres Rayes V3R 215 215 87 23 31 60 T4 62,5 7\
Three-Spole Handwheel V3R 280 280 110 3¢ 36 75 785 75 )
MATERIAL ©
Ferro Fundido Revestido
@m Resina Termopléstica =
‘7 13
Hierro Fundido Revestido | =
con ResifaTermoplastica |t
Cast Iron in Thermoplastic =
Resin
CODIGO D L L L2 L3 d h Lg*
V3R.SA+C VaRg5.5A+C 93 49, 41 22,5 12 30 37 58,5-CGC1848
a V3R115.5A+C 115 59,5 51 30 14 35 47 77-CGC 2067
Volante Trés *Ver piginas, tabelaL3
Raios sem Alma *Vea la pagina 5, cuadro L3
de Ferro ¢/ cabo * See page 5, tableL3
Giratorio
&
Voltante Trés Rayos sin Alma de Hierra
con Mango Giratorio
Three-Spoke Handwheel without
Body of Cast-Iron with Revolving Handle e
L
MATERIAL |
Poliamida / CuboFerro Fundido
|
Poliamida /Cubo Hierro Fuhdido ’B
Polyamide / Castiron Hub
CODIGO D L Lalz d h ha L3*
V3R+C V3R 140+C 140 67 16 31 40 58 53 B5-CGC2274
4 V3R160+C 160 71 17 31 455 5 55 85-CGC2374
Volante Trés VaRaB5+C 185 76,8 20 29,5 50 65 55 103-CGC2789
Raios com Cabo V3R 215+C 215 87 23 31 6o 74 62,5 103-CGC278¢
H X = V3R 280+C 280 210730 36 75 78,5 75 223-CGC30105
Giratorio
*Ver pagina 5, tabela L3
Vc.)ltant_eTre.s Rayos con Mango *Vea la pagina 5, cuadro L3
Giratorio * See page 5, table L3
Three-Spoke Handwheel with
revalving Handle
MATERIAL
Feiro Fundido Revestido N
em Resina Termoplastica '
Hierro Fundido Revestido ~
con ResinaTermoplastica

Cast Iron inThermoplastic Resin




CODIGO oL 12tz d [h

VF VF 100 100 41 12 15 28 275
VFazs 125 455 13 [15 33 325

Volante VF 150 150 54 16 16 38,5385

Fechado VFaz5 175 71 19 20 38,5515

Voltante Cerrado
Solid Handwheel

MATERIAL
Baquelite / Cubo Ferro Fundido

Baquelita / Cubo Hiemo Fundido

PhenoliciMoulding
Compound /Cast Iron Hub

CODIGO D L La lz d h L3*
VF + C VF 1604C 10041 12 15 28 27,5 58,5-CGC1848
VF 225+C 125 455 13 15 33 33 77-CGC2067
VOIante Va50+C 150 54 16 16 38,5385 B5-CGCz2274
Fechado (e} cabo VF 275+C 175 72 19 20 385545 85-CGC2274 rT
Giratério *Ver pégina s, tabela L3 = s
*Vea |a pagina 5, cuadro L3 - U
Voltante Cerrado con Mango Giratorio *See page s, table L3 i~

Solid Handwheel with Revolving Handle

MATERIAL
Baquelite / Cubo Ferro Fundido

Baquelita / Cubo Hiemo Fundido

Phenolic Moulding
Compound / Cast Iron Hub

CcODIGO D L Li Lz L3 d di d2 h
VvVCB VCB 150 150 33 3 35 80 32 44 26 3P
Volante Com
Cabo Basculante
Voltante Cerrado con Mango.
Rebatible

Solid Handwheel with Fold-Away
Handle

MATERIAL
Baquelite / Cubo Ferro Fundido

Baquelita / Cubo Hierro Fundido

Phenolic Moulding
Compound / Cast Iron Hub




OB e L Ll mmda s

DP 4958 DouE* 58 23 29 178178 49 28 8 65 14 6

| DP47BDoUE* 78 29 49 18 25 49 28 B 65 4 6 y o
Dobradica DP 4979DoUE* 78 49 29 275178 49 28 8 65 14 6 {:
Plana 180°  DP4gg8DovE =5
Bisagra Pisc 180° 12
Hinge Flat 280°

MATERIAL
Nylon / Ago Zincado

Abertura para Esquerda Abertura para Direita
Aperturs & la izquisrda Apertura & la derecha
Opening o the left Dpening to the right

CHF

Chave
de Ferro

ClaveTraba para Painel
Latch-Type Knobs

MATERIAL
Poliamida 6 Ao 1020 com Oxidagio-
Preta 1 ’

Poliamida 6 Acero 1020 con Oxidacion
Negra

Polyamide 6 Steel 1020 withBla

“©
%.\

produtos d 6sse catalogo podem sair de linha sem p

Se houver necessidade de out ﬁshM§mg9|laie .—. 5





